

## BALÍČKY A CENY ŘEŠENÍ vSPHERE PRO ROK 2018

Účelem tohoto dokumentu je poskytnout odpovědi na dotazy, které se týkají balíčků, cen a souvisejících programů pro řešení VMware vSphere® 6.7.

### D. Co společnost VMware oznámila?

- O. Společnost VMware v rámci své řady produktů pro výpočetní prostředky představila novou edici s názvem VMware vSphere Platinum. Řadu produktů pro výpočetní prostředky budou nově tvořit řešení VMware vSphere Standard Edition™, VMware vSphere Enterprise Plus Edition™, VMware vSphere with Operations Management™ Enterprise Plus a vSphere Platinum.

### D. Co je řešení vSphere Platinum?

- O. VMware vSphere Platinum je nová edice řešení vSphere, která poskytuje pokročilé funkce zabezpečení plně integrované do hypervizoru. Tato nová edice spojuje přední funkce řešení vSphere v odvětví s řešením VMware AppDefense™.

### D. Z jakých součástí řešení vSphere Platinum sestává?

- O. Řešení VMware vSphere Platinum spojuje dvě součásti – řešení VMware vSphere for Platinum s modulem plug-in VMware AppDefense a řešení VMware AppDefense (SaaS) for Platinum.

### D. Jak lze řešení vSphere Platinum zakoupit?

- O. K dispozici jsou dvě možnosti zakoupení: přímo od společnosti VMware nebo od distribučních partnerů společnosti VMware.

### D. Jaký licenční model řešení vSphere Platinum používá?

- O. Licence na řešení vSphere Platinum je vázána na procesor. Dvě součásti řešení vSphere Platinum – řešení VMware vSphere for Platinum s modulem plug-in VMware AppDefense a řešení VMware AppDefense (SaaS) for Platinum – jsou zkombinovány v jednom produktu s jednou licencí. Řešení VMware vSphere for Platinum s modulem plug-in VMware AppDefense je prodáváno jako trvalá licence pro místní nasazení se službami podpory a předplatného (SnS). Řešení VMware AppDefense (SaaS) for Platinum je cloudová služba hostovaná společností VMware prodáváná na bázi předplatného.

### D. Je nutné prodlužovat služby SnS pro všechny součásti řešení vSphere Platinum?

- O. Prodloužení služeb SnS je zapotřebí pro řešení VMware vSphere for Platinum s modulem plug-in VMware AppDefense. Řešení VMware AppDefense (SaaS) for Platinum je prodáváno na bázi předplatného, a pokud chcete tyto služby používat, musíte mít aktivní předplatné.

### D. Je možné na řešení vSphere Platinum upgradovat?

- O. Stávající zákazníci s řešeními vSphere Enterprise Plus a vSphere with Operations Management Enterprise Plus budou mít nárok na 50procentní propagační slevu na licenci pro upgrade na řešení vSphere Platinum. Tato propagační akce trvá od 31. října 2018 do 30. října 2019.

### D. Jsou pro řešení vSphere Platinum k dispozici sady acceleration kit od společnosti VMware?

- O. Pro řešení vSphere Platinum nejsou k dispozici žádné sady acceleration kit, ale sady acceleration kit jsou spojeny s řešeními vSphere Standard, vSphere Enterprise Plus a vSphere with Operations Management Enterprise Plus. Součástí každé sady je licence pro šest procesorů na řešení vSphere nebo vSphere with Operations Management a licence na jednu instanci řešení VMware vCenter Server® Standard™. Sady vše v jednom kombinují licence pro šest procesorů na konkrétní edici řešení vSphere with Operations Management a jednu instanci edice vCenter Server Standard pro centralizovanou správu. Platí omezení nákupu jedné sady na jednu lokalitu zákazníka. Služby SnS jsou vyžadovány na dobu alespoň jednoho roku. Další informace získáte na adrese <http://www.vmware.com/cz/products/vsphere/pricing.html>.

### D. Jaké změny cen a balíčků byly oznámeny v roce 2016?

- O. Řešení VMware vSphere Enterprise, VMware vSphere with Operations Management Standard a VMware vSphere with Operations Management Enterprise dosáhla k 30. červnu 2016 konce dostupnosti.

Zákazníci s řešeními vSphere Enterprise a vSphere with Operations Management Enterprise, kteří si budou udržovat aktivní předplatné služeb SnS, budou mít i nadále nárok na budoucí vedlejší nebo hlavní verze těchto edicí, pokud budou zpřístupněny v souladu s podmínkami jejich smlouvy na služby SnS.

Poslední příležitost k zakoupení řešení vSphere with Operations Management Standard jako balíčku měli zákazníci 30. června 2016. Řešení vSphere with Operations Management Standard je balíček, který tvoří řešení vSphere Standard a VMware vRealize® Operations™ Standard. Řešení vSphere Standard i vRealize Operations Standard budou po 30. červnu 2016 i nadále k dispozici jako samostatné edice. Po 30. červnu 2016 si proto mohou zákazníci i nadále zakoupit řešení vSphere Standard a vRealize Operations Standard samostatně.

### D. Je řešení vRealize Operations Standard možné zakoupit s licencí vázanou na procesor?

- O. Ne, řešení vRealize Operations Standard není možné zakoupit s licencí vázanou na procesor, ale je možné si vybrat mezi balíčky licencí na 25 virtuálních strojů nebo instancí operačního systému.

Společnost VMware vytváří licenci na řešení vRealize Operations Standard vázanou na procesor jen pro realizační účely, aby stávajícím zákazníkům s řešením vSphere with Operations Management Standard poskytl nárok používat řešení vSphere Standard a vRealize Operations Standard.

Tuto licenci vázanou na procesor ale nelze zakoupit samostatně.

### D. Jak se mění funkce v řešeních vSphere a vSphere with Operations Management?

- O. V řešeních vSphere Standard a vSphere Enterprise Plus nedošlo k žádným změnám funkcí. V řešení vSphere with Operations Management Enterprise Plus jsou k dispozici vylepšení v umísťování pracovních zatížení. Nemění se ceny ani nabídky balíčků sad vSphere Essentials a Essentials Plus a edicí vSphere Remote Office Branch Office™.

### D. Co je řešení vRealize Log Insight for vCenter Server?

- O. Pro každou instanci řešení vCenter Server, kterou zákazníci vlastní nebo zakoupí, budou mít nárok používat licenci na řešení VMware vRealize® Log Insight™ for vCenter Server pro 25 instancí operačního systému (OSI). Řešení vRealize Log Insight for vCenter Server umožňuje zákazníkům monitorovat protokoly z řešení VMware vCenter Server, VMware vSphere a balíčků VMware vRealize Log Insight Content Pack. Balíček řešení Log Insight for vCenter Server pro 25 instancí OSI je k dispozici pro řešení Log Insight ve verzi až 4.6.x, dokud 23. srpna 2019 neskončí obecná podpora řešení vRealize Log Insight 4.6.x. Pokud zákazníci potřebují překročit limit 25 instancí OSI nebo chtějí využívat úplnou sadu funkcí pro analýzu a správu protokolů, které společnost VMware nabízí, mohou zakoupit řešení vRealize Log Insight. Další informace získáte na adrese <https://www.vmware.com/cz/products/vrealize-log-insight/pricing.html>.

### D. Máme jako zákazník s řešením vSphere, vSphere with Operations Management nebo vCloud Suite přístup k řešení VMware Integrated OpenStack?

- O. Zákazníci s řešeními vSphere Enterprise Plus, vSphere with Operations Management Enterprise Plus a VMware vCloud Suite® mohou řešení VMware Integrated OpenStack používat zdarma. Volitelná podpora řešení VMware Integrated OpenStack je prodávána samostatně v režimu licence vázané na procesor. Další informace získáte na adrese <http://www.vmware.com/cz/products/openstack>.

